

## Генерал Диковић у посети Босни и Херцеговини

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић састао се 25. септембра у Сарајеву са начелником Заједничког штаба Оружаних снага Босне и Херцеговине генерал-мајором Антом Јелечом.

Генерали Диковић и Јелеч разменили су мишљења о досадашњој војној сарадњи Србије и Босне и Херцеговине и правцима за њено унапређење у предстојећем периоду. У току састанка разговарало се, пре свега, о школовању припадника Оружаних снага БиХ у Србији, међусобној сарадњи у области обуке, војнотехничкој и сарадњи на успостављању система праћења стања и одржавања убојних средстава у Оружаним снагама БиХ.

Закључено је да Технички ремонтни завод Крагујевац може да понуди обуку људства и трансфер технологија за испитивање хемијске стабилности барута и



ракетних горива, у складу с највишим светским стандардима, као и да постоји обострани интерес за наставак сарадње на одржавању и делаборацији муниције у радионици „Тром“ у Добоју. Окосница будуће сарадње биће школовање и обука војног кадра, војномедицинска и војнокономска сарадња.

Генерала Диковића примио је и министар одбране БиХ Зекеријаш Осмић. Том приликом, генерал Диковић је изразио чврсту опредељеност Србије за унапређивање односа са суседима и активно учешће у регионалној сарадњи и упознао свог саговорника са капацитетима које Министарство одбране и Војска Србије могу да поделе са земљама из региона, попут Универзитета одбране, Центра за усавршавање кадрова АБХО, базе „Југ“, Техничког ремонтног завода Крагујевац и центара за обуку медицинског кадра.

У наставку посете, делегација Војске Србије обишла је Оперативни центар Оружаних снага БиХ и Центар за обуку за учешће у мултинационалним операцијама „Бутмир“, у коме је као предавач ангажован и један официр Војске Србије. ■



## Почасна стража Гарде

Испред зграде Генералног секретаријата председника Републике Србије, од Видовдана ове године, смењује се почасна стража Гарде Војске Србије. На представљању смене почасне страже новинарима и сниматељима, бригадни генерал Миломир Тодоровић, командант Гарде, подсетио је на историјат Гарде и почасне страже као симбола државности и посвећености те јединице њеној основној намени – пратњи и заштити суверена, односно шефа државе.

Генерал Тодоровић нагласио је да припаднике Гарде красе посебне психофизичке способности, оданост и патриотизам, те да се, од њеног оснивања 1830. године нису мењали строги захтеви који се постављају пред кандидате који желе да ступе у почасни строј.

Почасна стража смењује се сваких 30 минута. ■

## Пријем поводом војних празника

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић организовао је пријем поводом Дана рода артиљеријско-ракетних јединица за противваздухопловна дејства и Дана атомско-биолошко-хемијске службе.

На челу делегације АРЈ за ПВД био је бригадни генерал Душко Жарковић, командант 250. ракетне бригаде за ПВД и председник Савета рода АРЈ за ПВД, док је делегацију АБХ службе предводио пуковник Раде Рњаковић, председник Савета АБХ службе.

Припадници АБХ службе обележавају свој празник 28. септембра када је 1932. године, на основу Уредбе министра војске и морнарице Краљевине Југославије, у Крушевцу почело формирање прве регуларне јединице противхемијске заштите – Барутанског батаљона у оквиру Војнотехничког завода „Обилићево“.

Дан АРЈ за ПВД обележава се 30. септембра. Тог дана 1915. године, група немачких авиона бомбардовала је Крагујевац. Артиљерац Радомир Рака Љутовац ватром из модификованог топа земаљске артиљерије оборио је немачки авион. Било је то прво обарање непријатељског авиона противавионским топом у Србији. ■